»
A n PycAemomamu3auu;;|®

CranbHol kopnyc
CranbHasi MembpaHa
CBapHoii ceHcop (onuMoHasnbHo)

MACIOPT

[OunanasoHsbl

DMP 333

MoneBow kopnyc

B3pblBO3aLuLLEHHOE

HIEAENLELD 348 Ul B 0..60 o 0..600 6ap, n3bbITO4YHOE,

abcontoTHoe, paspexeHna

CrtangaptHo 0,35 % OV
OnumonHaneHo 1 % OW; 0,5 % AW,
0,25 % An; 0,1 % an

ApTuKyn:

OCH. norpeLHocTb

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npos.,

4..20 mA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,

0..10 B/ 3-x npos.,

0..5B/ 3-x npoB. 1 gp.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/]2"NPT,
1/4"NPT

Temnepatypa cpefbl CraHpapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop KpeMHuWeBbI TEH30PEe3UCTUBHbLIN
CO cTanbHoW MembpaHoi
MpumeHeHne O6LLenpombILLNeHHoe, Ha

cpefHue 1 BbiCOKVE AaBreHust
rasoB, napa v >XuaKkocTewn,
HearpecCuBHbIX K Hepmaaelou_leﬁ
cTanu

4

Oatunk DMP 333 cneumanbHo paspaboTaH Anst TSHKENbIX
YyCMOBUWI 3KcnnyaTauuvM B AmanasoHax gasnenui ot 60 go 600
6ap. KoHcTpykuusi pgatuuka ygosrneTBopsieT  TpeboBaHusM
npousBoauTENEN rMapaBiMYECcKUX MawuH u obopyaoBaHUs Mo
NMPOYHOCTH.

LWTyuep natyuka M3roTaBnuBaeTcs u3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasetowwen ctann 304, ycTOMUMBOM K
OONbLUMHCTBY ~ HearpecCcuBHbIX  cped  O6LLEenpOMbILIIIEHHbIX
NPUMEHEHN.

MopgynbHasi KOHUenuus u3genus no3BonsieT codeTaTtb
pasnuyHble MEXaHWYecKMe U 3MeKTpUYeckue npucoeanHeHus,
mMaTtepuvanbl YNNOTHEHWA M ONUMKU, YTO MO3BONSET MPUMEHSATH
OaHHyl0 Moenb [Afs  pelleHust LUMPOKOro Kpyra 3agad no
N3MEPEHWI0 AaBneHus.

0Ons mogenu OOCTyneH LUMPOKWUA psig OnuuiA - MONeBoW
Kopnyc, MHAMKaUmMS, B3pbIBO3aLLMLLEHHOE MCnorHeHve,
MCMOSHEHMWE C HU3KUM 3HepronoTpebneHvem.

Obnactn npyMeHeHus:

o [lnanasoHbl Aaenenuin ot 0..60 6ap go 0..600 G6ap

o VlHoMBMayanbHas HacTpoiika auanasoHa

e BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npoB., 4..20 mA / HART / 2-x
npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npoB. v gp.

o 3alyuTa OT HEMPaBUITbHOIO NMOAKMHYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

o Bbicokasi NIMHENHOCTb BbIXOAHOW XapakTepPUCTUKN

o Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

o Bricokasi onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [INUTENbHbIA CPOK Cry>KObI

e BO3MOXHOCTb UCMOSNHEHWI XapakTepuUCTUK noL 3akas

[ononHuTenbHbIE ONUMK:
o CBapHoW ceHcop

e VickpobesonacHoe (Exia) nnu B3pbiBoHenpoHuuaemoe (Exd)

ncnosnHeHue

e KOPpO3MOHHOCTOMKUIA MeTannmMyeckuii Kopnyc Ans nonesbix
YCNOBWI 3KkcnnyaTauum ¢ nHankaumen n 6es

— KOHTPOIb TEXHOJIOMrM4YEeCKMX NpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;
— NHeBMaTunyeckue n rmapasnuyeckmne CUCTeMbl, CTaHKK, rugpaBninyeckmue npecchol;

— M3mepuTEnbHOE 060PYAOBaHUE;
— MHXXEKLMOHHbIE (DOPMOBOYHBIE MALLIVHBI;
— Morpy304HO-pasrpy3oyHoe o6opyaoBaHue, anesaTopsl.

Ce &

$Modbus

LENA P "
L g ' o' D ¥ VIRV

COMMUNICATION PROTOCOL

pycaBToMaTM3aLmnsa.pd

® info@rusautomation.ru

® 8800 775 09 57

© r. YenabuHck, FarapuHa, 5

@@

K.

®

PycAesmomamu3sayus


https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_333/
https://rusautomation.ru/

A e

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

JWAMNA3OHBLI USMEPEHWIA
HomunHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe
nasneHue P, [6ap]

MakcumanbHasa neperpyska Pmax [0ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOVIHMBOCIb K BaKyymy
BbIXOOHOW CUIHAN / NMATAHUE

MpoTokon / uHTepdenc
..20 MA / 2-x npos.
.20 MA / HART / 2-x npOB.l
..20 MA / 3-x npoB.
..20 MA / 3-x npos.

4 12..36 B (DC)
4

4

0

0..5 MA / 3-x npos.

0

0

1

0

18..42 B (DC) (c
NHAMKaTOPOM®)

..10 B/ 3-x npos.
..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
..6 B/ 3-x npos.
..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°
4..20 MA / 2-x npos.

4..20 mA/ HART / 2-x
npos."

0,5..4,5 B/ 3-x npos.
0,4..2 B/ 3-x npos.

14..28 B (DC)

5B (DC)

Exia-Bepcusa

Hanpsixenue nutanms (Unur)

60 100 160 250 400 600
210 600 600 1000 1000 1000
420 1000 1000 1250 1250 1800

HeorpaHuyeHHoe paspexeHue

ConpoTtuBneHue B uenu (R)
Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om

Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c
UHAMKaTopoM?) Om

MoTpe6GneHne Toka

<26 vA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 OM
Rmin = 5000 OM

<7 MA
Rmax = (Unm— 14)/0,02 Om <26 MA
Rmin = 5000 OM S 2 MA

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl Bepcum B KOMMaKTHOM MOMEBOM KOpryce M3 HepxkaBetoLel ctanu 1.4301 (304) ¢ avcnneeM HanpsikeHUe NUTaHus
[artyvka yBenuumBaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ MHAMKaTOpoOM BO3MOXHO TOJIBKO:

- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOH(hUrypaLMio NapamMeTpoB CBSI3N B KOHLE IOKYMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBX0AMM 3MEKTPUUECKU PasbeM C

5-10 1 6onee KOHTAKTHLIMU MUHAMM.
XAPAKTEPUCTUKN

OCHOBHasi MorpeLHocTs” [% V]

BrnvsiHne OTKNOHEHWS HAaNPSXKEHWS NUTaHNUS

[% AN /10 B]

BnusiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBIIEHUSI HArPy3Ku
[% OW / kOm]

HonroeBpemeHHas ctabunbHocTb [% AW / roa]

Bpems otknuka [Mmc]

CraHgapTHo: < +£0,35
OnuuoHanbHo: < +1; < +0,5; < +0,25; < +0,1

< 10,05

< 0,05

< 10,1

[ns 2-x npoB. cxembl [ns 3-x npoB. cxembl
<10 <3

* BknioyaeT HEeNMMHEeNHOCTb, MMCTEPEe3nC 1 BOCMPOM3BOAMMOCTL Mo IEC 60770. IV — ananasoH nameperuii. BoamoxHo

M3roToBlieHNe aaTt4ymkKa C NpoTOKOJIOM KaﬂMGpOBKVI.

BIIMAHUWUE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb
[% AV

[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb
[% OW /10 °C]

[Ownana3oH TepmokomneHcauun [°C]
TEMMEPATYPHbI/ OUATA3OH
M3mepsiemas cpepa [°C]

Oxpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

-25..125 / -40..125 / -25..100°
-25..85 / -40..85°
-40..85

° B 3aBucumocTn ot MCcnonb3yemMblX yI'IJ'IOTHeHMI;L [1ns B3pbIBO3aALLMLLEHHBLIX 4AaTYNKOB (EX) Heobxoanmo y4nTbiBaTb



A e

TemnepaTypHbIl Knacc.
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

3awmTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /
obpbiBa

OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
B3PbIBO3ALLUNTA

BapbiBO3alymLLEHHOE UCNONTHEHNE

[nsa 2-x npos..

MakcumanbHsbl nacHsbI
akcmma e be3onacHble CXEMbI

BEJIMYMHbI AN UCTIOSNTHEHUS
«WckpobesonacHas

: ns 3-X NpoB..
aneKkTpuyeckas Lenb «i»» A P

CXeMbl

TemnepaTypHbIn Knacc
OEx iallIC T6..T4 Ga X
1Ex d IC T6..T4 Gb X

[NocTosAHHO
He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaet

ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WNckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia [IC T6..T4 Ga X

— B3pbiBOHENpPOHMLI@EMble 060M104KM «d»®; 1Ex d IIC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpsbkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
BXOAHas MoLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHASs UHAYKTUBHOCTB L= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 15 HO

Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.
BXogHasa MowHocTb Pi= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHss eMkocTb Ci= 500 HO

T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTolikocTb

YaaponpoyHOCTb

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
CtaHgapTHO

OnuuoHanbHo

EmkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 ')
100 g/ 11 mc

Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbIn nonesoi kopnyc n3 Hepxasetoler ctann 1.4301 (304) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

FepM$quHbu7| kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvirHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPOBOA/ CUrHANbHbIV
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIVi NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoBOA/ CUrHAMbHbIV
npoeod: 1 MKIH/M

® \cnonHeHus! G BLIXOAHBLIM CUTHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCTIOMHEHNAMM «KOMMNaKTHBIN MOMEBOMN KOPMYG ...».

McnonHeHue ¢ MHONKaTOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! NocTynHbI pasnnuHble TUNbl kabernen 1 1x AnvHbLI (DoMYCTMas TeMnepaTypa 3aBucuT oT Buaa kabens).

MEXAHWYECKOE NMPUCOEAONHEHWME

CtaHgapTHO

OnuuoHansbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

LIMOPOBOW MHAMKATOP (OMLMS TOMBKO Afls MOMNEBOrO KOPMYCA)

Buva vHankaTtopa

OTob6paxkaemble 3Ha4YeHUS

[nanasoH oTobpaxaembix LMPOBLIX 3HAYEHNI
[ononHuTenbHasa NorpeLHoCcTbL oTobpaxaemon
Benn4mnHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus1 nokasaHuii, He 6onee [c]

Bpems otknuka [mc]

OLED rpaduyecknin Bpawaromnincs 4-x paspsigHoiin; 128x64 touek
(pasmepbl 30x16 MM)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHnLa MnagLwiero paspsaga

1 (npw OTKNOYEHHOM AeMndUpoBaHUM)
100



»
A n PycAemomamu3auw;|®

[demncurpoBaHne n3MeHeHu nokasaHun [c] 0,3..30 (nporpammupyeTcsi)

MamaATb OHeproHesasucumas E°PROM
KOHCTPYKLINA

Wryuep Hepxagetowwas ctanb 1.4301 (304)
Mem6paHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)

CraHaapTHo: FKM (chTopucTIN kayuyk — viton®)®
OnumoHanebHo: LT FKM (dTopuncThiv Kayuyk — viton®) ql)VIprl Parker®
EPDM (3TMneH-NponnieHoBLIN Kayyyk 0

YnnoTHeHns NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHBIN Kayqu)l

VMQ (CUNNKOHOBbIV Kay4dyK)

FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®)"?

Bes ynnotHeHun / ce,apka13
CraHgapTHo: Hepxagetowasa ctanb 1.4301 (304); KoMnakTHbIV NoneBomn
kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanu 1.4301 (304)
PVC — nonusununnxnopug (-5..70 °C), cepbit 97,4 Mm
O6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), 4epHbii 97,4 MM
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm
CrtaHgapTHo: IP 65
OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,14 kr
Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoaencTBYHOLMX C
M3mepsieMon cpefon — UMeeT peKoMeHAaTeNbHbIN XapakTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOoCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XMMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UNK ropAYMU cpeaamu.
® BoaMOXHO TONbKO AJ1st TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.
¥ Bo3MOXHO TOINbKO A5t TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.
19 BoamMorHO TonbKo Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C v gaBneHus P, < 160 6ap.
l’l Bo3moxkHo Tonbko ans temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C n gaBnerus Py, < 600 6ap.
2 BO3MOXHO TOJbKO Anst TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C v gaBneHns Py, < 600 6ap.
% BoamoxHO Tonbko Anst pe3sbibl EN 837-1/-3, NPT 1 gaeneHns: Py, < 600 6ap.

Kopnyc

CreneHb 3awumtbl kopnyca no FOCT 14254

YCTOMYMBOCTL K Cpedam

OKCMNYATALUMA

MonoxeHme Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcst B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUMN C
HanpaBsieHHbIM BHU3 MEXaHWUYECKM NpUcoeMHeHneM)

Pecypc ceHcopa 100%10° LUMKIIOB HarpyKeHUst

CpegaHsisi HapaboTka Ha OTka3 He meHee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

["apaHTUiiHbIN CPOK CNyXObl 2 ropa



»
A n PycAe;momamu3auuﬂ®

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B

pas3pbiB U,ene17|) n He TpeGyeT AONOJTHUTENTbHOIo NUTaHNA (I'IVITaeTCﬂ

OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOANOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;
» pabounin TemnepaTypHbIi gnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

Hemndpepsl rugpoygapos TTR 1..9

CraHpapTuanpoBaHHble 6noku nutaHna AGP-24M 24 B (DC):

BxoaHoe HanpspkeHne NuTaHus:

- nepemeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHLIM TokoMm (DC) 120...370 B
BbixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC)

[Byx-BeHTUNbHbIE 6nokM VS 200M u3 HepkaBetoLen ctanm 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioYeHns AMana3oHoB U MOACTPONKY
HYNeBOro 3Ha4yeHus BbIXOQHOIO CUrHana garyvka

HART-mogem ADAPT-300

MpviBapHble aganTepbl AN MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamu pesbo:

.!W!Wllll\l' B

n Illllll'“l“l '

M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3



»
A q PycAemomamu3auun®

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

<—:33——‘

33

]

50"

|
J=-o345
J

e <—¢26‘5

17

Swa7

il

— G1/2"

Kog 100
(G1/2" DIN 3852)

[

[

-
—

| E—

17

—>14r

e

M20x1.5 |e—

Koa 500
(M20x1.5 DIN 3852)

'
ok

G 1/4" —»

Kop 400
(G1/4" EN 837-1/-3)

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

— G2 e

Kog 200

(G1/2" EN 837-1/-3)

[

20

||

—==4 1/2" NPT r=—

Kog NOO
(1/2"-14NPT)

I
* J =1
im]
T 14 :
f L J Lﬂm
D D —el
D Kop, D Kop,
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKPbITbIV NOPT
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIA NOPT

! NapameTp MoXeT MeHsTbCS:

>
>

>

C ucnomnHeHvem «6e3 ynnoTHeHun / cBapka» KOpMnyc AaTyuka AnvHHee Ha 8 Mv;
C UCMOrHeHUEM «uckpobesonacHasi aneKkTpuyeckasl Lenb «i»» KOpnyc Aatyvka AnvHHee Ha 25 MM. HeBo3amoxHO
COBMELLEHME 3TON ONUMK C OUCTINIEEM;
C BbIxogHbIMK curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnieem W / unm € WUCNOSTHEHUEM
«unckpobesonacHasa anekTpuyeckas Lenb «i»»;
¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C OUCTINIEEM U / UITN C UCTIONTHEHUEM «UCKpoBe3onacHasi anekTpuyeckas Lenb «in».

DMP 333

L*be

—» M20x1.5 |l=—

Kopa 800
(M20x1.5 EN 837-1/-3)

S
L]

14 =

=—1/4" NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)



»
A q PycAemomamusauun®

SnekTpuyeckme pasbémsl

2-npoBoAHAaA NUHKUA (BbIX. CUFHaN - TOK)

nuTaHue + N\ °+
T

|

nuTauue - |

O .
bIxoA +

3-npoBoaHan NUHUA
(BbIXOAHOM CUrHan - HanpsXXeHue)

Unurt

3-npoBOAHaNA NUHUA (BbIX. CUrHaN - TOK)

MutaHue + [\
+
P Vi
MuTauue - _
B
RS-485
A

4-x NpoBOAHANA NUHUA

(vHTepdeinc RS-485)
nutaxue + le‘ @ o -
= ‘, Unur
\ RH

moaem

Komnetotep

2-npoBoAHas NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

KoHTakTbl pa3bema Liper
MOOKTIOYEHIE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc nboBoaa
A A DIN 43650 | Binder J-konT. | 5-kont. | Buccaneer Kab. BBOA Kab. BBog M20x1,5 (DIZ 47f00)
ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 C aucnneem
(
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHb"f /
YepHbI
g Benbin /
[} © MNuTtaHne + 1 3 1 1 1 2 2 N
3 2 KpacHbIi
@ 6 Kopu4yHeBbIi
g @ | MutaHve — 2 4 2 2 2 3 3 P y
= s CUHWI
X Q.
o 5 3azemneHun XKenrto-
& GND 5 4 4 4 1 1 .
e 3eneHbin
E =
MNuTtaHne + - 3 - 3 - 2 - enein {
KpacHbIN
g MuTaHne — - 1 - 1 - 3 - KOplg::(:;bM
SEh)
3 X A - 4 - 4 - 1 - Kentbii
@ ¢ =
8L B _ 5 _ 5 _ 4 : 36]18Hb|l:| /
2= YepHbIN
<
XXenTo-
3 - 2 - 2 - K -
KpaH opnye 3eneHbIn
CxeMa noakno4eHus
nuTavue +  ~ + nuTasue + N +
P 1 I @ O P | \‘ o
" Unut —% | Unur
| | nuTaHue - | |
nurakve - | ) v O .
| 7 O _ | BbIXOA + I . I

¥ n
L [A[B[GND]
- RS-485/USB USB




»
A n PycAemomamusauun®

CraHgapTHO:

Kog 100 unn EQO
(Pasbem DIN
43650 (1ISO 4400)
/IP 65 unu
pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 67)

Kog 200 (Pasbem
Binder 723, 5-
KOHT. / IP 67)

OnumoHanbHo:

4-‘ [———o10.5

Koa M0OO unm M10 (Pasbem
M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn
pasbem M12x1
MeTannnyeckui, 4-koHT. /
IP 67)

OnumoHarnbHo:

Kop 810 (KomnakTHbIN nonesor KOpnyc U3 HepXaBetoLLen
cranu 1.4301 (304) / kab6. BBog M20x1,5 / IP 67)

! MapameTp MOXET MEHSTbCS:

»  CcucnonHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;

MabapuTHbIE pa3Mepbl AMEKTPUYECKMX NPUCOeONHEHNIA

Koa NOO vnm N10 (Pasbem
M12x1, 5-koHT. / IP 67

unn pasbem M12x1

IP 67)

—t—

MeTannnyeckui, 5-koHT. /

=75 95

R30

362
B

Kop 500 (Pasbem
Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)

154

Kop 811 (KomnakTHbI NoneBor KOpnycC U3 HepXXaBetoLLen
ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AgaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHNE 3TOW ONuUUN C AUCTINIEEM;

»  C BbIxogHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTyuka anvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unum ¢ WUCNOSTHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc gaTtuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumun ¢ gucnneem un/ unum ¢ UCNorHeHMeM «uckpobesonacHas aneKkTpuyeckas Lenb «i»».



»
A n PycAemomamu3auw;|®

OnumoHanbHo:

24,3’

27,4
S 2
4 i

-
15

15

[T (1]

105

= =

105

@35

f
.

Kop 400 (Ka6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn kKab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

! UcnonHenue Ges TpYOKM KOMMeHcaUumn aTMochepHOro AaBneHus Ana AaTy

4m/IP 68)

MKOB abCONMOTHOrO AABIEHMS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

OnekTprYeckoe NpucoeauHeHve

CeueHvie uribl kabens (Makc.), MM~

OnameTp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbIn nonesoi kopnyc n3 Hepxasetowen ctann 1.4301 (304)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..8

6..12

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

FepmeTnyHbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem
PVC 4 m/IP 68

0,14

75




»
A q PycAemomamu3auu;;|®

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 333

DMP 333
M3MEPAEMOE OABNEHVE B EONHULIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B Oap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUTHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-x npoB. / 12..36 B
4.20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd"
4..20 mA/ 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd"
4.20 vA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B?
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B + Exd"?
0..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
0..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B + Exd"
0..10 B/ 3-x npoB.. /12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B + Exd"
0.5B/3-xnpos./12..36 B
0..5B/3-x npos.. / 12..36 B + Exd*
0..1B/3-xnpoB./12..36 B
0..1 B/3-xnpos. / 12..36 B + Exd*
1..6 B/ 3-xnpoB./ 12..36 B
0.5 MA/3-xnpoB. / 12..36 B
0..5 MA / 3-x npos. / 12..36 B + Exd"
0,5..4,5B/3-xnpo.. / 5B + Exia
0,4..2 B/ 3-xnpos. /5 B + Exia
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
+0,35 % OU
10,35 % [ c npoTokonom kannbpoBku
10,5 % Ou
0,5 % AW c npoTokonom KanmbpoBku
+1 % O
+1 % [ c npoTokonom kanubpoBku
10,25 % On
10,25 % [ c npoTokonom kannbposku
10,1 % OU
10,1 % OW c npoTokonom kanubpoBku
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckun, 5-koHt. / IP 67

XXX

130
131

XXXX

6002
1003
1603
2503
4003
6003
9999

O~ I-—mor

G2D

G2

G3

G4

G5

co,o(ngoom

© TP, ONCOOLOH0WWW

XXX

100
EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10

XXX

XXX



»
A q PycAemomamu3auw;|®

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KomMnakTHbI NoneBon Kopnyc U3 HepXKaBetoLLen
ctann 1.4301 (304) / ka6. BBOog M20x1,5 / IP 67"
KomnakTHbIV MONeBOM KOPNYC U3 HEPXKaBeoLLEN

cranu 1.4301 (304) c ancnneem / kab. BBOA
M20x1,5 / IP 67"

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
epmeTnyHbIN Kab. BBOA AN NOrPy>XHOro
ncnonHenus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)

MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE

G1/2" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT

M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI NOPT

1/2"-14NPT

1/4"-18NPT

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YMNNOTHEHWE

FKM (dbTopucTbIit kaydyk — viton®)*

LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl

Parker®

EPDM (3TMneH-nponuneHoBbIn |<ay~4y|<)6

NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayl4y|<)7

VMQ (CUNNKOHOBBIN Kayqyk)6

FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®)®

Bes ynnotHeHun / c:BapKa9

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
WCIMNONHEHUE

CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCnnyaTaumm B

P®)*°

TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C

TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C™

3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHLom

BCTPOEHHbIM AeMMEPOM rmapoyaapa ™

C NOACTPOIKOI HyNEBOro 3HaueHus ™

2-X AnanasoHHoe ncnonHerme™

3-x gnanasoHHoe ucrnonHeHue™

CTOonopHble OTBEPCTUS B LUTYLIEPE

Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)

! VicnonHeHus! ¢ BLIXOAHBLIM CUTHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMBKO C UCTIOMHEHNAMM «KOMMaKTHBIN MOMEBOM KOPMYC ...».

McnonHeHne ¢ NHOMKaATOPOM BO3MOXHO TOJTbKO:
- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

500
810

811

400
TRO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
HOO
HO4
NOO
N40
999

oN~N<OTw Mok

O00R

006
022
037
ODR
0ZR
02R
03R
117
999

% CM. KOH(UIYpaLMI0 NapamMeTPOB CBS3W B KOHLIE AOKYMeHTa. [Ins nHTepdeiica RS-485 Heo6XoamnM aNeKTPUYECKUI pa3bem C

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

3 JocTynHbl pasnuyHble TUMbl KAGenel 1 MX ANvHbI (oNycTMMas TemMnepaTypa 3aBUCUT OT BuUaa kabens).
4 BO3MOXHO TOSbKO Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
> BO3MOXHO TOSbKO A1 Temnepatypsbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
® BoaMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 160 6ap.
" Bo3MOXHO TOmbKO A1 Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnexus Py, < 600 6ap.
8 BoaMOsHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 600 6ap.

® BO3MOXHO TOMbkO ansi pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT n gaBneHus: Py, < 600 6ap.



A. n PycAemomamu3auun®

10 loclloBepka B opraHax ctaHgapTusaumm no tpebosaHuto. B koHUe ykasbiBaeTcs koa «[T».

' C ynnoTHeHnem «Be3 ynnoTHeHuit / ceapkay, « EPDM (3TUNeH-NponuneHoBbIi kayuyk)», «VMQ (CURMKOHOBBIN Kayuyk)», «LT

FKM (dTopucTbin kay4yk — viton®) cdoupmbl Parker» ¢ kogammn «2», «3», «V», «F».

12 AnbTepHaTuBHbIN BapyaHT TTR. [lemndep BCTpanBaeTcs B NpOTOK LWTYLEpa.

13 [nsa BbIxogHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogamu «1», «G1».

Mpumep kopa 3akasza: DMP 333 110-1003-1-3-100-500-1-00R-IT1

KoHdurypaums napameTpoB cBsiau no npotokony HART / RS-485:

NMUTAHUE

Kop™: XXX

12..36 B 142

PEXXUM USMEPEHUI

HenpepbiBHbIN

Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase)

CKOPOCTb B BOOAX

1200 60p,
2400 6opn

TEPMOKOMIMEHCALINA

* Kop cTaHaapTHOIA koHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npy 3akase He ykasaHa uHas).

KoHdpurypauns napameTtpos cBsA3u no npotokony Modbus RTU / RS-485:

NUTAHUE

0..70 °C
-20..80 °C

Kop™: XXX

12..36 B 142

KOHTPOIJ1b C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTU

HeT KOHTpons YeTHOCTU
He4yeTHbIN
YeTHbIN

CKOPOCTb B BOOAX

4800 6opn
9600 6oa
19200 6oa
38400 6oa

TEPMOKOMIMEHCALINA

* Kop, cTanaapTHOM koHurypaLmm: 142-0-4800-1 (ecnn npu 3akase He ykasaHa uHasl).

0..70 °C
-20..80 °C

FapaHTUNHbIE o0bA3aTenbCTBa

[[apaHTUIHBIN CPOK - 24 Mecsua ¢ AaTbl OTIPY3KN.

MacnopT Ha kaxable 10 egMHUL, TOBapa B TPaHCMOPTHON Tape - 1 WwT.

CepwuiiHblii(-e) Homep(a):

-

M. .

1200
2400

4800
9600
19200
38400

[aTa oTrpy3ku:

«

»

20 r.

pycaBToMaTM3aLmns.pd

® info@rusautomation.ru

® 880077509 57

© r. YenabuHck, FarapuHa, 5

A

PycAesmomamu3sayus





